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(SutaZ sa konala 23. -29.7. 2002.)

1. Nech n je prirodzené ¢islo a nech T je mnozina vSetkych bodov (x,y) v rovine, kde =
a y su celé nezaporné ¢isla a +y < n. Kazdy bod z mnoziny T je ofarbeny bud ¢ervenou,
alebo modrou farbou. Ak je bod (z,y) ¢erveny, su Cervené aj vsetky body (z/,y') € T,
pre ktoré plati 2/ < z a ¢y’ < y. Definujme X-mnozinu ako mnozinu n modrych bodov
majuacich rézne x-ové siradnice a Y-mnozinu ako mnozinu n modrych bodov majucich
rozne y-ové suradnice. Dokazte, ze pocet X-mnozin je rovny poc¢tu Y-mnozin.
(Kolumbia)

2. Nech BC' je priemer kruznice I' so stredom O. Bod A lezi na kruznici I' tak, ze 0° <
< |£AOB| < 120°. Nech D je stred toho oblika AB, na ktorom nelezi bod C'. Priamka
vedena bodom O rovnobezne s DA pretne priamku AC v bode J. Os tsecky OA
pretne kruznicu I' v bodoch E a F. Dokazte, ze bod J je stred kruznice vpisanej
trojuholniku CEF. (Juzna Korea)

3. Najdite vsetky dvojice prirodzenych ¢isel m,n = 3 také, ze existuje nekonecne vela
prirodzenych c¢isel a, pre ktoré je

a” +a—1
a™+a?—1
celé cislo. (Rumunsko)

.....

dl,dg,... ,dk,kde
l=di<dy <...<di =n.

Polozme D = didy + dods + ... + dp_1dj.
(a) Dokazte, Ze D < n?.
(b) Uréte vietky n, pre ktoré je ¢islo D delitelom ¢&isla n?. (Rumunsko)

5. Nech R oznacuje mnozinu vSetkych realnych c¢isel. Najdite vsetky funkcie f : R — R
také, ze

(f(@)+ f(2) (fly) + f(t) = flay — 2t) + f(xt +y2)

pre Iubovolné z,y, z,t € R. (India)
6. V rovine st dané kruznice I';,T's,... ,I',, s polomerom 1, kde n = 3. Ich stredy
ozna¢me po rade 01,01, ... ,0,,. Predpokladajme, ze kazda priamka pretina najviac

dve z danych kruznic. Dokazte, ze

Z 1 < (n— 1)7r.
‘OZO]| - 4

15i<j<n

(Ukrajina)



